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1	U nis-France  

Métascope borne stéréo en acajou, format 45 x107. 
Avec 15 vues.

200/300 €

2	 Jonte & Deloye  

Chambre 13x18 avec un objectif Laiton Jonte & Deloye 
sur obturateur à rideau sur planchette non d’origine soufflet 
toile, avec un déclencheur souple, manque le verre dépoli.

100/150 €

3	Pe tite chambre  

13x18 à battant intérieur acajou et gainé noir, avec un 
objectif Aplanat-Baldour, 8-190 mm, sur obturateur à double 
pompe soufflet rouge avec une plaque Photo-Plait, à Paris.

150/200 €

4	O bjectif laiton à crémaillère  

Le Rebours et Secrétan à Paris.
H_12,5 diam_7 cm

200/300 €

5	O bjectif laiton  

à crémaillère avec son bouchon.
L_7 diam_5 cm

100/150 €

Appareils photographiques,  
Jeux optiques &  Photos (24 lots)

Affiches anciennes (31 lots)

6	L anterne magique  

en tôle noire sur socle en bois, avec son réchaud, électrifiée 
ultérieurement, on y joint 8 vues sur Malbrough. Dans son 
coffret carton avec la notice dans le couvercle.

50/70 €

7	C hambre époque collodion  

Format 10x8,5, avec un objectif Laiton sur obturateur 
rotatif, soufflet cuir bordeaux avec son dépoli et son châssis.

250/300 €

9	L anterne de projection  

Perken & Son, London
Comprenant une vue7x7. Base: 30x50. Avec un objectif 
laiton à crémaillère, avec son volet. Electrifiée. Avec sa 
cheminée.

150/200 €

15	 Douze vues à tirette  

au format 10x18, on y joint 2 autres en mauvais état.
100/150 €

20	A nonyme
Daguerréotype représentant une naine. Circa 1850. 
Oxydations.
9 x 7 cm
Cadre à vue ovale en bois noirci.

300/400 €
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30	Le m
Affiche. Grand casino municipal de Saint-Malo. 
Chemin de fer de l’Ouest. Saison de Juin à Octobre. 
Trajet en 7 heures. Signée et datée Juillet 1888 dans 
la planche. Imp. Chaix, Paris. Entoilée. Parfait état.
120 x 90 cm
Provenance : collection Rémy Paillard.

300/500 €

31	 Jules Chéret (1836-1932)
Affiche. Bullier. Jeudis grande fête – Samedis & 
dimanches bal. Signée et datée Juillet 1888 dans la 
planche. Imp. Chaix, Paris. Entoilée. Parfait état.
120 x 84 cm
Provenance : collection Rémy Paillard.

300/500 €

36	Le s Maîtres de l’Affiche (lot C) 
Ensemble de 2 planches : 2, 122 : Toulouse 
– Lautrec, le Divan Japonais. – le Moulin-Rouge, la 
Goulue. 28,5 x 22 cm 30 x 20,5 cmChromolithographies 
de l’imprimerie Chaix, avec le cachet sec de l’édition 
en bas à droite, (un peu coupé à la pl. 122) légèrement 
jaunies, petites rousseurs, infimes cassures et accidents 
dans le bord supérieur, bande de papier au verso sur 
deux côtés. Dimension feuillets : 38,5 x 28 cm
Vendues avec faculté de réunion.

1000/1500 €

40	Le s Maîtres de l’Affiche (Lot G) 
Ensemble de 3 planches : Alphons Mucha, 
La Samaritaine – Bières de la Meuse – Job. 36,5 x 
13,5 cm32 x 21. 29 x 22cm Chromolithographies de 
l’imprimerie Chaix, avec le cachet sec de l’édition en 
bas à droite, légèrement jaunies, quelques taches, 
petites cassures, accidents et petits manques dans les 
bords à la Samaritaine et la Bière, petit enfoncement 
avec léger manque dans le haut du sujet à la Bière et 
coupures dans le haut. Job a d’importantes cassures, 
déchirures dans le bas du feuillet atteignant le bas du 
sujet. Petite déchirure dans le bord supérieur. Dimension 
feuillet : 38,5 x 28 cm
Vendues avec faculté de réunion.

1200/1500 €

51	Be rnard Villemot (1911-1990)
Affiche. Contrex. Signée dans la planche. Imp Saint-
Martin, Paris. Circa 1973. Entoilée. Quelques éraflures 
et deux taches dans la marge.
170 x 117 cm
Provenance : collection Rémy Paillard.

300/500 €

52	Be rnard Villemot (1911-1990)
Affiche. Perrier «C’est fou ». Femme au collier de 
bouteilles. Signée dans la planche. Imp Lalande-Courbet, 
Wissous. Circa 1975. Entoilée. Très légères pliures 
et éraflures.
173 x 120 cm
Provenance : collection Rémy Paillard.

400/600 €
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61	B oucles d’oreilles
en or jaune 18K (750°/00) ornées d’un cabochon de 
citrine facetté de forme goutte d’environ 39.39 carats, d’un 
cabochon rectangulaire facetté d’onyx et d’un cabochon 
ovale de cristal de roche. Système pour oreilles percées. 
Longueur : 7.8 cm. Poids brut : 13.89 g

150/200 €

62	 Attribué à Boucheron   

Broche losange ajouré en or jaune 18K (750°/00), 
et platine (950°/00) le centre émaillé vert (accidenté) 
orné de fleurettes et les extrémités serties de diamants 
ronds taillés en rose. Années 40. Dans son écrin d’origine 
signé Boucheron
Dimensions : 6.2 x 1.7 cm. Poids brut : 11.39 g

400/600 €

63	C ollier chokker   

de perles de culture, retenant au centre un motif 
rectangulaire godronné en or jaune 18K (750°/00) serti 
de diamants ronds taillés en 16/16 et d’une émeraude 

Argenterie, Joaillerie, 
Montres &  Pièces d’or (78 lots)

rectangulaire taillée à degrés. Fermoir 
tube sécurisé à cliquet en or jaune 18K 
(750°/00).
Longueur utile : 23 cm – Diamètre moyen 
des perles : 4.3 mm
Poids brut : 16.79 g

300/500 €

64	B roche feuillagée   

en or blanc 18K (750°/00) sertie de 
diamants ronds taillés en brillant (les 
3 plus importants d’environ 0.20 ct 
pour chacun) en 8/8 et de baguettes. 
Années 60
Dimensions : 4.2 x 7.2 cm. Poids brut 
: 13.16 g

500/700 €

65	B ague jarretière   

en or jaune 18K (750°/00) ajouré sertie 
de cinq diamants ronds de taille ancienne 
ou demi taille (chacun pesant entre 0.2 
et 0.4 ct).
Tour de doigt : 53 – Largeur maximale 
de l’anneau : 0.59 cm
Poids brut : 12.81 g

600/800 €

67	B ague   

en or jaune 18K (750°/00) sertie de 
diamants ronds taillés en brillant, celui 
du centre plus important d’environ 0.70 ct, 
et de diamants taillés en navette.
Tour de doigt : 54 – Dimensions plateau 
: 6.1 x 3.5 mm
Poids brut : 3.87 g

2000/2500 €

68	C ollier   

en or gris 18K (750°/00) retenant un diamant taillé en 
coussin ancien serti griffes (dimensions : 5.4 x 5 x 3.8 mm) 
surmonté de diamants taillés en rose.
XXè siècle
Longueur utile : 20 cm. Poids brut : 3.66 g

600/800 €

69	B ague solitaire   

en or blanc 18K (750°/00) sertie griffes d’une tourmaline 
verte (verdélite) taillée en coussin, épaulé de chaque côté 
par trois diamants ronds brillantés.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 5.10 g

200/300 €

70	B ague solitaire   

en métal sertie d’un diamant rond taillé en brillant pesant 
2.99 cts
Tour de doigt : 53. Poids brut total : 3.82 g

7500/9500 €

71	B ague jonc   

en or gris 18K (750°/00) sertie d’un saphir ovale facetté 
d’environ 1.2 carat épaulé de diamants ronds brillantés. 
Tour de doigt : 54. Poids brut : 5.81 g

500/700 €

72	C haumet   

Class One petit modèle
Bague en or jaune 18K (750°/00) sertie de huit diamants, 
anneau intérieur en caoutchouc. Signée et numérotée. Tour 
de doigt : 51. Dans son écrin d’origine siglé.

900/1000 €

73	Pe ndentif médaillon 
porte-souvenirs   

ovale en or rose 18K (750°/00) à motif central de fleur 
serti de diamants taillés en rose et de perles de culture 
repercées. L’intérieur doté d’un verre.
Fin 19ème siècle. Poids brut : 26.30 g

400/500 €

74	B ague solitaire   

en platine (950°/00) sertie d’un diamant rond de taille 
ancienne d’environ 0.5 ct.
Tour de doigt : 48. Poids brut : 2.06 g

400/500 €

75	P iaget   

Montre de dame en or jaune 18K (750°/00). Boîtier rond, 
cadran noir signé, bracelet adhérent en or jaune tressé. 
Fermoir à échelle. Mouvement quartz en l’état. Remontoir 
au dos. Diamètre : 24 mm. Tour de poignet : 15.3 cm.
Poids brut : 64.70 g

1600/1800 €

76	A lliance américaine   

en or gris 18K (750°/00) sertie de diamants ronds taillés 
en brillant pour environ 2 cts.
Tour de doigt : 58. Poids brut : 3.28 g

300/500 €

77	B racelet
en or jaune (18k) orné de six pièces de 20 Francs or (dont 
deux 20 F suisse). Poinçon tête d’aigle. PT : 76g.
PARIS 07/02/2017

1600/1800 €

146	S uite de 25 pièces de 20F
or coq/Marianne (23 pièces de 1910, 2 pièces de 1914).

3500/4000 €
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160	C hristofle
Seau à Champagne en métal argenté à deux anneaux 
formant anses. Poinçon de fabricant.
H_20,5 cm

60/80 €

161	S oupière à anses 
et son plateau ovale
en métal argenté à décor de perles, la prise en forme de 
pomme de pin. Poinçon de fabricant.
H_26 L_45 l_28 cm

80/120 €

162	Se rvice à café
en métal argenté à décor de perles et de feuilles d’acanthe 
comprenant une verseuse, un sucrier et un pot à lait.

50/80 €

163	N écessaire de toilette
en verre moulé et couvercles en argent comprenant quatre 
flacons et trois poudriers. Les couvercles sont tous ornés 
de la lettre «F ». Poinçon Minerve et poinçon du maître 
orfèvre G. Keller. Circa 1930.

60/80 €

164	S ucrier cotelé 
et son couvert
en argent à décor ciselé de style Louis XV. La prise 
simulant une fleurette. Poinçon Minerve et poinçon d’orfèvre 
«Veyrat ». PT : 499 g.

150/200 €

165 Boite circulaire
en argent à décor guilloché et ornée de frises ciselées 
de godrons et de feuilles de laurier. Poinçon Minerve et 
poinçon de Maître orfèvre «Y&F». PT : 173 g.

100/120€

166	 Verseuse
en argent à décor ciselé de style Louis XV et repoussé 
d’un cartouche à mascaron. Anse en palissandre. Poinçon 
Minerve et poinçon de maître orfèvre «Emile Hugo ».  
PB : 424 g. H_18,5 cm

200/300 €
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Artistes &  Sujets locaux (46 Livres anciens &  Modernes (25  lots)

180

183

200 210

236

230236

250

257
180	H ippolyte Lucas (1854-1925)

pour le Champagne Deutz & Geldermann
Plaque publicitaire à décor émaillé d’une élégante tenant 
une coupe de Champagne. Ed. Camis et Cie, Paris – imp. 
des arts industriels. Signée en haut à droite dans la planche. 
Paris, vers 1900. Très légers sauts d’émail.
47 x 32 cm

300/500 €

183	P aul Igert (1899-?)
Publicité pour le Champagne Moët & Chandon «1753. 
Deux siècles de perfection ». Signée dans la planche. 
Joseph Charles, imprimeurs à Paris. 49,5 x 35 cm

60/80 €

194	A nonyme
Publicité pour le Champagne Chaurey Fils à Epernay 
& Apach. Vers 1900. 36,5 x 50 cm

120/150 €

200	C harles Mouflard (XIXe/XXe s.)
Composition. Collage, assemblage et accumulation 
d’étiquettes de Champagne formant blason. Signé «Ch. 
Mouflard » et daté 1882. 78 x 89 cm

200/300 €

210	P ol Roger
Ensemble de 145 capsules dont : 1914 à languette, 
1919 à languette, 1933, 1937, 1945, 1947 et 1966. 
Disposées sur quatre plateaux.

1000/1500 €

230	A rmand Guéry (1850-1912)
L’ arc en ciel, plaines d’ Orainville (Aisne), 1900
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite. Etiquette 
d’inventaire numérotée 1369. Léger accroc à la peinture.
19 x 33 cm
Exposition : Armand Guéry, Musée-hôtel Le Vergeur à 
Reims, 1992.
Cadre en bois et stuc doré à décor de lambrequins. Légers 
accidents. 38 x 52 cm

1000/1500 €

236	S uzanne Tourte (1904-1979)
Novembre dans les vignes, 1959
Lithographie, 1er essai, titrée en bas à gauche, signée et 
datée en bas à droite 38 x 57 cm
Provenance : collection Remy Paillard

120/150 €
270

271 272

250	 Denis Diderot et d’Alembert
Encyclopédie, ou dictionnaire raisonné des sciences, 
des arts et des métiers, par une société des gens de lettres. 
Reliure de l’époque en basane moucheté soulignée d’un 
double filet doré. Dos à nerfs ornés. Tranches marbrés. en 
30 volumes (1751-1772) in-folio (41 x 26,5 cm se découpant 
comme suit : les 7 premiers volumes de textes édités à Paris 
chez Briasson, David et Le Breton, Durand (1751-1757) 
; les 10 volumes de textes suivants édités à Neufchatel 
chez Samuel Faulche (1765) ; les 2 suppléments au texte 
édités à Amsterdam chez Rey (1776) ; les 11 volumes de 
planches gravées sur les sciences, les arts libéraux et 
les arts mécaniques, édités à Paris chez Briasson, David 
et Le Breton, Durand (1762-1772). Mauvais état général. 
Reliures et dos déchirés, nombreuses pièces de titre et 
de tomaisons manquantes. Feuilles en partie sinistrées, 
trous de vers et taches d’humidité.

3000/5000 €

257	 Jean-Antoine Roucher
Les mois, poème en douze chants.
2 volumes in-4 (29 x 22 cm, plats cartonnés, dos reliés 
de cuir rouge avec ornements dorés. Quatre gravures 
hors texte dont le frontispice, l’ensemble gravé par J.M 
Moreau le jeune, Cochin et Marillier. 363 pages (T.1) et 380 
pages (T. 2). Édition originale (un des rares exemplaires 
en grand papier). Ce poème en douze chants célébrant la 
nature, est agrémenté de notes érudites par Roucher, qui 
y a mêlé également plusieurs textes d’autres auteurs : un 
témoignage oculaire de la mort de Jean-Jacques Rousseau 
(t. II, pp. 307-310), un texte de l’avocat Dominique Joseph 
Garat contre l’esclavage des noirs (t. I, pp. 127-136), un 
essai d’Anne-François-Joachim de Fréville sur la liberté 
du commerce des grains (t. I, pp. 58-66), quatre lettres 
de J-J Rousseau à Malesherbes (t. II, pp. 288-307). Paris, 
imprimerie de Quillau et Prince de Conti, 1779. Coiffes 
déchirées et mouillures intérieures.

200/300 €

270	S acha Guitry
Si Versailles m’était conté...
Illustrations de Drian (Raoul Solar, 1954). In-fol., reliure 
d’éditeur basane maroquinée rouge, cadre de filets dorés, 
et armes royales sur le plat supérieur. Édition originale, 
exemplaire n°3296 sur vélin alpha d’Avignon.

60/80 €

271	P icasso
Guernica
Les 42 études préliminaires sur papier, Musée du Prado 
– Cason del Buen Retiro, reproduites en fac-similé 
commentées par Marie-Laure Bernadac. Paris, Lebaud, 
1990. Grand in-folio, 1 cahier de 34 pp. et 42 fac-similés 
montés sous passe-partout, en feuilles sous emboîtage 
éditeur. Exemplaire numéroté 1100.

200/300 €

272	 Jean Cocteau (1889-1963)    

Profil
Crayons de couleurs sur la page d’un ouvrage « Orphée ». 
Certifié au dos par Mme Annie Guédras.30 x 21 cm

300/400 €
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Arts d’Afrique, d’Asie &  Orientalisme (34 lots)

280	S tatue de femme 
aux seins scarifiés 
Bois à patine crouteuse. Mossi, Burkina-Faso. H_49 cm

120/180 €

281	A ncienne statue 
de facture sauvage 
Bois et colorant minéral rouge. Tikar, Cameroun. H_32 cm

80/120 €

282	S tatue en bois 
Avec traces de colorants naturels. Mambila, Nigéria/
Cameroun. H_36 cm

120/180 €

283	S tatue féminine 
sur piédestal circulaire 
Bois à ancienne d’usage patine miel brune. Zambe, 
République démocratique du Congo. H_51 cm

300/500 €

284	M asque de dance 
En bois à patine crouteuse. Dogon, Mali. H_41 cm

150/250 €

285	C oupe cultuelle 
anthropomorphe
En bois léger à décor polychromé. Culture Yoruba, Nigéria. 
Début du XXè siècle. H_37 cm

300/500 €

286	Masque lunaire «Goli » 
En bois polychrome. Baoulé, Côte d’Ivoire. H_35 cm

120/150 €

287	M asque cimier de danse 
Bois à ancienne patine brune et restes de colorant minéral 
blanc. Bamileke, Cameroun. H_38 cm

120/180 €

300	 Japon
Objet en os à décor gravé d’insectes polychromes et 
surmonté d’un crapaud en bois sculpté. Signé sous la base.
H_19 cm

300/400 €

313	C hine
Deux panneaux en soie orangée faisant pendants à 
décor tissé de paons, de papillons entourant une tige 
fleurie. Vers 1940/1960.
138 x 60,5 cm

200/300 €

314	S hunkei Mori (actif 1800-1820)
Album sur papier orné d’illustrations estampées sur la 
thématique des insectes. Signé. Japon, vers 1900.
21 x 14,5 cm

400/600 €

315	 D’après Hokusai (1760-1849)
Recueil en accordéon contenant des scènes 
érotiques aquarellées sur soie. Format à l’italienne. Japon, 
première moitié du XXè siècle. 12,8 x 15,9 cm

500/700 €

317	S hosai Ikkei (actif vers 1870)  

Quatorze oban tate-e, de la série des Trente-six 
vues d’endroits célèbres de Tokyo, scènes comiques de 
la vie quotidienne dans la capitale. Signé Shôsai Ikkei 
hitsu, éditeur Manya Sonbei.
35,5 x 23,5 cm(dimension unitaire).

500/700 €

322	He nri Mege (1904-1984)
Sur la route mandarine, silhouette du nord 
vietnam, 1954
Encre, aquarelle et gouache sur papier. Signé et titré en 
bas. Portant l’inscription «souvenir affectueux de Henri ».
32 x 24 cm

300/400 €

300 313

314 315

317 327322

329

327	L éon Geille 
de Saint-Léger
(1864-1937)
Scène orientaliste représentant 
une femme sortant du bain et une 
autre à la fontaine
Huile sur toile signée en bas à gauche
65 x 46 cm

600/800 €

329	A lexandre Roubtzoff 
(1884-1949)
Ville côtière en Tunisie, animée 
de personnages, 1932
Huile sur isorel, signée et datée en bas 
à droite. Deux petits éclats de peinture.
18,5 x 22 cm

1500/2500 €

280

284

281 282
283

287
286285

d’une suite de 14 planches

détail détail
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Sculptures (18 lots) Objets d’Art anciens (29 lots)

344 345

353

340 Saint Thaddée 
en bois sculpté et polychromé, dos plat. Debout, tenant un 
livre dans la main droite et une lance dans l’autre ; base 
monoxyle. Vers 1600. Reprise à la polychromie.
H_39 L_11,5 l_3 cm

400/600 €

344	P aul Choppin (1856-1937)
Le volontaire de 1792
Bronze à patine brune, signé sur la terrasse
H_59,5 cm

1200/1500 €

345	 Drouot (XIXe/XXe s.)
Amazone sur son cheval
Bronze à patine brune, signé sur la terrasse.
H_55 L_42 l_14 cm

600/800 €

346	R . Cornizière (XIXe/XXe s.)
Liseuse
Bronze à deux patines argent et médaille. Signée. Terrasse 
en marbre (restaurations).
H_32 cm

300/500 €

349	M athurin Moreau (1822-1912)
Le Crépuscule, vers 1900
Statue en fonte patinée. Plaque de la fonderie Val-d’Osne. 
Pied arrière manquant. H_161 cm

2000/3000 €

351 Anonyme (XIXè/XXè siècle)
Groupe en marbre blanc représentant un jeune enfant 
tenant un lapin par les pattes arrières. Fin du XIXè siècle.
H_42 L_23 l_26 cm

500/700€

340 349346 351 358 363

358	 Jacques I Laudin
Saint Jean. Plaque rectangulaire en cuivre émaillé peint. 
Titré «S Jonannes» et monogrammé «J.L» en bas à droite. 
XVIIè siècle. Inscription sur le contre-émail «Laudin aux 
faubourgs de Manigne Limoges». Accidents, manques 
et repeints.
14,5 x 11,5 cm

500/700 €

363	C oupe ornementale
en marbre rouge de France mouluré et bronze doré ciselé. 
Le fût figurant deux angelots soutenant une vasque à cul 
de lampe. Le bassin présentant dans un
médaillon une vestale entretenant le feu sacré. Base 
octogonale reposant sur quatre petits pieds pastilles. 
Époque Napoléon III.H_28 diam_29 cm

1200/1800 €

369	Pe ndule
en bronze ciselé à patine dorée ornée de griffons, d’un 
mascaron et surmonté d’un aigle, le cadran émaillé blanc 
à chiffres romains s’inscrivant dans une caisse en forme 
d’écusson, signé Boifervoise à Paris. Suspension à fil. 
Epoque Restauration. Timbre cassé. 
Etat de marche non garanti.
H_42 L_21 l_10 cm

800/1200 €

369

353	 Fernand Cian (vers 1886-1954)
Bacchanale d’enfants, 1911
Terre cuite originale signée, datée et située à Paris.
H_35 L_40 l_16 cm
Sur socle en bois doré à décor de godrons sculpté.

300/500 €
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378 389

381

382

383

370	G arniture de cheminée
en régule à patine dorée et albâtre composée d’une pendule 
à chiffres romains figurant une allégorie des arts et une 
paire de candélabres à six feux chacun. Balancier et clés. 
Fin du XIXè siècle.
H_48 L_43 l_19 cm(pendule)
H_57 cm(candélabres)

300/400 €

374	C ave à liqueur
à façade légèrement mouvementée présentant devant et sur 
le couvercle une marqueterie Boulle à décor d’incrustation 
de filets de laiton sur fond imitant l’écaille rouge. Intérieur 
comprenant quatorze verres et quatre carafes en cristal 
à décor givré. Epoque Napoléon III.
H_28 L_33 l_26 cm

300/500 €

376370

374

376	B raman
Cave à whisky et à cigares en acajou et placage 
d’acajou sur fond de glace comprenant trois bouteilles en 
cristal à bouchons facettés, quatre verres et quatre gobelets 
à liqueur. Le plateau à deux battants découvrant un intérieur 
compartimenté. Serrure signée «Braman, London ». Travail 
anglais du début du XXè siècle. Un verre égrené.
H_37 L_36 l_34 cm

300/500 €

378	 Violon de Marc Laberte   

fait à Mirecourt au millésime de 1942, en modèle Guarnerius 
Gel Gesu portant l’étiquette de Marc Laberte. Bon état.
L_356 mm

1500/2000 €

381	I mportant épi de faîtage
en zinc en forme de fleuron à quatre panaches. XIXè siècle. Accidents et 
restaurations. H_170 cm

300/400 €

382	É cole de Tours
Pichet pansu et son couvercle en faïence à décor naturaliste 
présentant des insectes, bactraciens et papillon, l’anse zoomorphe 
présentant un lézard. Fin du XIXè siècle. Très légers manques à l’herbe.
H_34 cm

200/300 €

383	B ourg La Reine,
Manufacture Laurin
Vase en faïence à décor peint d’un renard flairant un lapin dans un 
paysage de sous-bois. Signé «Laurin, B. La R. »
H_41 cm

600/800 €

389	H aviland, Limoges
Partie de service de table en porcelaine à décor de jetées de roses 
comprenant 80 pièces soit : 24 assiettes plates, 12 assiettes à dessert, 
10 assiettes à biscuits, 12 petites assiettes creuses, une saucière, deux 
jattes, trois plats circulaires, deux plats ovales, un saladier, une soupière, 
un service à café (une théière, un pot à lait, douze tasses et douze sous-
tasses). Cachet au revers.

120/150 €
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396	S aint-Louis
Partie de service à boire comprenant trente-huit 
pièces telles que treize verres à vin rouge, quatorze verres à 
vin blanc et onze flûtes à Champagne. Cachet sous la base.

200/300 €

404	C harles Schneider (1881-1953)
Vase boule sur talon en verre fumé à décor de fleurs 
dégagé à l’acide et repris à la roue. Signature au sable 
sur le talon. Circa 1925.
H_23 diam_21 cm

300/400 €

415	L alique, d’après un modèle de 
Marc Lalique (1900-1977)
Vase cornet «Narcisse » en cristal satiné en partie. 
Signé à la pointe «Lalique France » sous la base. Modèle 
créé en 1967.
H_27 cm

800/1200 €

Arts du XXe s. (57 lots)

396

404

415

419

419	A ntoine Leperlier (né en 1953)
La boite à pierre, circa 1980
Sculpture comprenant trois éléments en pâte de verre 
teinté bleu et vert. Signée, référencée 524 AAL et justifiée 
7/8. Trois égrenures.
H_17 L_17 l_15,5 cm

800/1200 €

424	 Jacques Blin (1920-1995)
Vase pansu en céramique verte à décor incisé d’animaux 
et de personnages. Signé sous la base. Circa 1960.
H_31 cm

500/700 €

433

425	 Emile Decoeur (1876-1963)
Plat «Art Nouveau » en faïence à décor de fleurs 
stylisées en camaïeu bleu. Vers 1900. Signé au cachet 
«E. Decoeur » sous la base.
Diam_23,5 cm

400/600 €

426	 Emile Decoeur (1876-1963)
Vase fuselé en grès à décor émaillé de bambous beiges 
sur fond brun. Signé au cachet «E. Decoeur » sous la 
base. Fèle restauré.
H_33 cm

600/800 €

427	 Jean Besnard (1889-1958)
Vase ovoïde en céramique à décor émaillé rouge et 
doré sur fond noir. Monogrammé «JB France » et daté 
1931 sous la base.
H_23,5 cm

400/600 €

428	C reil et Montereau 
pour Primavera
Coupe couverte en faïence à décor émaillé orange 
et noir. Petites anses godronnées. Marques sous la base
H_14 diam_18 cm

40/60 €

431	Ge orges Jouve (1910-1964)
Applique à deux lumières en grès craquelé et émaillé 
à décor d’un jacquot à califourchon sur un tonneau.
H_27 L_40 l_15 cm

500/700 €

433	 David d’Yerna (XXe s.)
Panthère à l’affût, circa 1950
Céramique vernissée brune, signée sur la terrasse
H_35 L_83 l_19 cm

600/800 €

424

427

425 426

428

431
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445

447

450

440	N agel Konzept
Bougeoir composé de seize modules en métal 
chromé et d’une jardinière en PVC beige. Bougies et boites 
d’origine. Allemagne, circa 1970.

200/300 €

444	G uy Lefevre (XXe s.)
pour la Maison Jansen
Miroir rectangulaire en métal doré.
85 x 64 cm

200/300 €

445	 Jean-Claude Bissery (XXe s.)
Astre d’or
Tapisserie originale, signée et lilitée à 500 exemplaires. 
Atelier Robert Four. 109 x 188 cm

100/150 €

446	 Jacques Adnet (1900-1984)
Miroir mural de forme circulaire à armature 
circulaire en métal entièrement gainé de cuir noir piqué-
sellier. Circa 1950. Usures à la sangle.
H_93 diam_45 cm

500/700 €

447	He nri Pouénat (1934-1987)
Table basse «étrier» en bronze à plateau de verre. 
H_39 L_99 l_49 cm

300/400 €

450	A rne Jacobsen (1902-1971)
Suite de sept chaises, modèle «3103» à coque en 
contreplaqué moulé plaqué teck et piétement en métal 
chromé. Édition ancienne Fritz Hansen de1970. Cache 
en plastique gris sous l’assise avec cachet de l’éditeur et 
date de fabrication. Usures et rayures.
H_77 L_40 l_42 cm

600/800 €

472

451

461

464

473

451	P agholz
Suite de quatre chaises en contreplaqué thermomoulé 
en bois et résine reposant sur un piètement tubulaire en 
acier noir. Circa 1950/1960. Estampillées.
H_76 L_36 P_35 cm

350/450 €

461	R aymond Loewy (1893-1986)
Radio Nordmende, «Spectra Futura» en bois 
laqué blanc et deux vantaux en plastique rouge et orange. 
Allemagne, circa 1960. H_19,5 L_85 l_20,5 cm

250/300 €

464	P hilippe Starck (né en 1949)
Suite de quatre fauteuils en plastique thermoformé 
orange, modèle Dr. No. Kartell éditeur.
H_78 L_54 P_39 cm

100/150 €

472	 Emmanuel Delhom (né en 1968)
Cube, 2008
Moulage de résine et métal, accumulation de mouvements 
de montres, certains argentés ou dorés.
H_13 L_13 l_13 cm

300/500 €

473	 Emmanuel Delhom (né en 1968)
Allégorie rouge, 2012
Moulage en béton sculpté, mosaïque de strass accumulés 
et ressorts de montres H_24 L_25 l_25 cm

300/500 €

474	 Emmanuel Delhom (né en 1968)
Boule de voitures de course, 2010
Polystyrène, béton et accumulation de voitures 1/43è, sur 
piètement métallique Meccano.H_58 diam_46 cm

600/800 €

475	 Emmanuel Delhom (né en 1968)
Les Ruines de l’enfance, 2007
Voitures, jouets, dinosaures, château fort, building à gorille 
et boule disco. L’ensemble collé sur contreplaqué orné de 
peinture, papiers et bandes dessinées. Système d’éclairage 
basse tension.190 x 145 cm

600/800 €

475474

444 446440
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Estampes, Miniatures 
& Tableaux anciens (63 lots)

479

480

481

482

490 496

497495

479	 Johann Spilberg (1619-1690)
Portrait en buste de trois quart d’un homme 
portant un chapeau
Huile sur panneau, signée à gauche.
30 x 24 cm
Cadre en bois et stuc doré, style Louis XV.
43 x 38 cm

2000/3000 €

480	É cole française 
de la seconde moitié du XVIIe s.    

La Nativité
Huile sur toile. Rentoilage
53 x 58 cm
Cadre en bois et stuc doré à décor de fleurs, de fruits et 
de feuilles d’acanthe.
70 x 73 cm

1000/1500 €

481	É cole française du XVIIe s.
Crucifixion
Huile sur toile marouflée sur toile. Repeints notamment 
sur le ventre du Christ.
97 x 71 cm
Cadre en bois et stuc doré. 119 x 90 cm

900/1100 €

482	P ierre-Paul Rubens (1577-1640)
d’après    

La Chasse au tigre, XIXè siècle
Huile sur toile. Marouflé sur panneau. Ancien vernis oxydé.
56,5 x 53,8 cm
Cadre en bois et stuc doré à motif de feuilles d’acanthe 
en alternance de feuilles d’eau (petit acc.).
Etude d’après la composition de Pierre-Paul Rubens de 
l’ancienne collection de Maximilien de Bavière conservée 
au musée de Rennes (Cf. Catalogue de l’exposition Le 
siècle de Rubens, Grand – Palais 1977 – 1978 ; Jean 
Lacambre n°119 – RMN 1977)

1000/1500 €

490	É cole française du début du XIXe s.
Portrait d’homme en buste de trois-quart, 
décoré de la légion d’honneur
Miniature rectangulaire sur ivoire
6 x 5 cm
Cadre rectangulaire en laiton

300/400 €

495	É cole française du XIXe s.
d’après Hubert Robert (1733-1808)
Pont en ruine animé de personnages
Huile sur toile
76,5 x 110 cm

300/500 €

496	É cole française du XIXe s.
Nu académique masculin
Huile sur toile
78 x 51 cm

400/600 €

506	L éon Lhermitte (1844-1925)
Paysage
Fusain sur papier signé en bas à droite
38,5 x 25,5 cm

400/600 €
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511  517

521 523523 543

562

581

590

511	H onoré Daumier (1808-1879)
«Robert Macaire renait de ses cendres, un 
bon arrangement », «abus de l’article 214 du code 
civil », «un homme sensible...à juste prix », «Robert Macaire 
directeur d’un journal industriel », etc...
Suite de sept lithogravures rehaussées tirées de la série 
Caricaturana «Les Robert Macaire ». Imprimerie d’Aubert 
et Cie. Tirages originaux, circa 1838.
33 x 27 cm

600/800 €

517	T homas Hunt (1854-1929)
Vachère, 1902
Aquarelle et gouache sur papier, signée et datée en bas 
à droite
56 x 38 cm

200/300 €

521	P ierre Léon Cassard (XIX-XXe s.)
Cimetière aux couronnes perlées, 1903
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche. Sauts 
de peinture en bas.
71 x 58 cm
Cadre en bois et stuc doré à décor d’une frise feuillagée
85,5 x 72,5 cm

400/600 €

523	É cole française 
de la deuxième moitié du XIXe s.
Portraits de profil de Jean-François Heuréville, 
fabricant de pain d’épices à Reims et de son épouse 
Marie-Thérèse Josephe Vaasen
Deux pastels sur papier formant pendant. Légères pliures.
43 x 32 cm

200/300 €

543	P ierre Eugène Montezin 
(1874-1946)
Vaches en pâture
Aquarelle et gouache sur papier, signée en bas à droite
12 x 16 cm

400/600 €

562	S uzanne Kaehrling (1902-1985)
Femme nue allongée aux volets ouverts
Huile sur toile signée en bas à gauche. Sauts de peinture.
46 x 65 cm

300/400 €

581	M ichel King (né en 1930)
Les barques chinoises
Huile sur toile signée en bas à droite
50 x 65 cm

600/800 €

590	A ndré Leroux (1871-1954)
Ballerine
Huile sur toile signée en bas à gauche. Etiquette d’exposition 
«Salon 1950 » et titré «Danseuse rose »
65 x 55 cm

1000/1500 €

Tableaux & Estampes Modernes (66 lots)

d’une suite de 7 lithographies
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Mobilier ancien &  de Style (14 lots)

610	L ustre corbeille 
en bronze doré à décor ciselé de frises de rinceaux 
feuillagés et de palmettes, orné d’olives facettées et de 
sept rangs de mirzas en cristal taillé. Epoque Napoléon 
III. Quelques manques.
H_ 100 diam_60 cm

1000/1200 €

611	M iroir rectangulaire
en bois et stuc doré à décor de feuilles de bananier et de 
bananes en grappes. XIXè siècle. Très légers manques 
au stuc.
142 x 88,5 cm

1500/1800 €

615	Be rgère à oreilles
en bois et stuc doré reposant sur quatre pieds fuselés. 
Style Louis XVI.
H_106 L_62 l_60 cm

300/400 €

610

611 615

617

620

617	M obilier de salon
en bois doré à décor sculpté de coquilles et de fleurettes 
comprenant un canapé, deux fauteuils et quatre chaises. 
Garniture de soierie à décor floral sur fond vert pâle. 
Epoque Napoléon III, style Louis XV. Tâches à la garniture.
H_113 L_205 P_ 63 cm(canapé).
H_103 L_ 67 P_52 cm(fauteuil).

700/900 €

620	B uffet de chasse
en chêne mouluré à double évolution ouvrant par deux 
portes et reposant sur quatre petits pieds. Dessus de 
marbre bordeaux à veines blanches. XVIIIè siècle.

600/800 €

Calendrier 
   des ventes à venir
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